

文旅升级新观察

阳光温暖,山河浪漫;河东大地,次第花开。接下来,您踏青、赏花、拍照、亲近大自然的最好季节就要到了。

春有约,花莫误,总有一片花海让你心动!这里,运城文旅为您推荐运城周边赏花打卡攻略,愿您不负胜景不负春!



即日起,河东大地将迎来盛大花海

走!『寻找河东最美春天』

□记者 李婉玉

赏花路线:运稷一级路运城方向、皇甫乡政府以西5公里。

◆夏县庙前镇北吴、中吴、南吴村,瑶峰镇北山底村

花期:3月中旬
赏花路线:红旗东街-夏县方向-裴介、庙前-北吴、中吴、南吴村杏花观赏地-大吕草莓采摘园-北山底杏花观赏地。

梨花

“玉作精神雪作肤,雨中娇韵越清癯。”

梨花开时,漫天遍野,如一地白雪,圣洁而高雅。即使阅过人间万家春色,也不及漫山梨花一瞥。

◆盐湖区泓芝驿镇王过村、郭半村、孙余村

花期:3月下旬至4月初
赏花路线:沿运稷路向北经北相镇至北古村口,左转直行至北店村西口,右转进入盐湖区现代农业示范园,直行至梨文化主题公园,登咏梨台、王过亭,一览万亩梨花海。

◆万荣孤峰山景区周边

花期:4月上旬
赏花路线:万荣县城南8公里。

桃花

“烟雨半藏杨柳,风光初到桃花。”

春风轻轻吹起,苏醒了十里桃花的心事,千树燃情,桃蕊芬芳。

灼灼桃花,粉白一树,站在桃花之间,按下快门,便是春日感满满、温柔且浪漫的美照。

3月中旬至4月中旬是桃花最佳观赏期,我市多地桃花先后迎来盛花期。

◆盐湖区东郭镇上月村、下月村、界滩村

花期:3月中旬至3月底
赏花路线:沿安邑旅游路,经过东郭镇大十字路口后向东拐,沿解杨路东段两公里后便可看到。

◆夏县禹王镇史庄村,胡张乡王村、西下冯村

花期:3月下旬
赏花路线:1. 高速口下-209国道-史庄村。2. 高速口下-县城-王村、西下冯村峨嵋岭。

◆盐湖区陶村镇桃花岭

花期:3月25日至4月7日
赏花路线:沿机场大道一路向东至陶村镇,根据路标指示便可欣赏岭上桃花。

◆万荣县汉薛镇南景村及周边

花期:3月底至4月初
赏花路线:沿运稷一级路运城方向19公里到达汉薛镇南景村。

◆河津小梁乡桃花源农庄

花期:3月至4月
赏花路线:209国道-小梁乡道-小梁至西梁-桃花源农庄。

碧桃花

“二月春归风雨天,碧桃花下感流年。”

春天,是桃花盛开的季节。若说起桃花,不得不提的,便是西窑沟民俗村内的碧桃花了。

◆河津西窑沟民俗村



▲3月10日下午,小雨过后,凤凰谷景区入口处桃花盛开。

记者 南炎红 摄

花期:3月至4月
赏花路线:高速东出口-209国道-赵家庄-石庄村-河津西窑沟民俗村。

◆舜帝陵景区

即日起至5月,舜帝陵景区将进入赏花期,各种花卉依次开放。

玉兰、连翘花,花期在3月;海棠花,花期在3月至4月;樱花、丁香花,花期在4月;牡丹花,花期在4月至5月。

白鹃梅花

◆夏县瑶峰镇后坡村

花期:4月中旬
赏花路线:高速-县城-黄河一号旅游公路-后坡村。

苹果花

◆万荣县高村、贾村、王显一带,南张乡薛里村

花期:3月中旬至4月初
赏花路线:万荣县西南方向距县城11公里,209国道两旁。

连翘花

◆万荣孤峰山一带

花期:3月至5月
赏花路线:万荣县城南8公里处。

山楂花

◆闻喜郭家庄镇七里坡村

七里坡村地处丘陵地带,山楂种植面积3万余亩。每年春天,浩瀚无边的山楂花海、沁人心脾的山楂花香,吸引着游客们纷纷前去打卡。

花期:3月至5月
赏花路线:自闻喜县城出发,沿234国道行驶30公里抵达七里坡村。

玫瑰花

◆闻喜县郭家庄镇石建村

石建村种植玫瑰800亩。花开季节,漫山遍野,花香浓郁。闻着花香,看错落有致的梯田、古村落的袅袅炊烟,将是何等美妙的体验!

花期:3月至10月
赏花路线:自闻喜县城出发,沿侯风线至后郭线再行驶22公里。

走出去吧,走向辽阔田野,寻找自己眼中最美的春天,置身花海,沐浴阳光,与花儿一同绽放!

创新内容 塑造品牌
关公故里文化旅游景区热度升

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,运城关公故里文化旅游景区通过免门票、网红引流、创意活动等方式,迅速增加热度,聚拢人气。

3月8日,解州关帝庙文保所组织女职工与游客一起,在解州关帝庙午门前开展“弘扬优秀传统文化展示华夏巾帼风采”系列主题活动。当天,景区对女同胞免票,游人如织。

当天的节目,全场女子均着汉服,不同节目,汉服颜色、款式不同。当悠扬的旋律响起,全场女子,一袭华裳,略施粉黛,兰花玉指,彩袖蝶衣,裙裾飘飘,在翩翩起舞时,游客们上前围观,热情欢呼、鼓掌拍照。

活动现场,工作人员采用随机提问的形式与游客互动,通过“家庙和祖庙分别建于什么朝代?”“解州关帝庙春秋楼‘三绝’是什么?”“入庙可以吸烟吗?”等问题,宣传关公文化和文物保护的相关知识。游客参与热情高,争先恐后回答。最后,全场集体诵读关帝“四好圣训”——读好书、说好话、行好事、做好人。

当天,解州关帝庙接待游客约1.2万人次。

此前,甘肃“醉关公”小林子团队的专程瞻仰、拜谒,也使关公故里文化旅游景区备受关注,热度攀升。

据了解,根据我市打造山西省旅游热点门户城市的工作目标,以及将运城打造成为晋陕豫黄河金三角旅游中心城市,建设成为体验华夏根祖文化、关公忠义文化旅游胜地的总体部署,今年,我市重点塑造“关公故里”品牌,将做好以下工作:

关公故里文化旅游景区将全力通过国家文旅部5A级景区景观质量评定;加快建设关公博物馆,将关公文物的展示利用与城市发展相融合;持续推进“关圣文化史迹”和“关公信俗”双申遗工作,实现关公文化遗产资源的分类保护和动态管理;广泛开展关公文化交流,在全球范围内授牌“关公文化交流基地”,高标准举办“关公文化旅游节”“关帝巡城”“关帝诞辰”“关氏后裔祭祖”等特色活动;开展关公视觉形象(VI)设计,打造关公AI数字巨著《观云长》和运城首个虚拟数字人IP。



▲汉服舞蹈《万疆》

4月15日前
前往关公故里文化旅游景区需绕行

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,由于盐湖区解州镇赤兔大道提升改造,解州关公街-五一街(社东草莓园)段自3月5日晚至4月15日进行封闭施工。

施工期间,从运城市区方向沿运永线前往解州关帝祖庙、常平关帝家庙的游客,需绕行国道521线互通桥。

前往解州关帝祖庙的游客可行至关铝大道,抵达祖庙停车场西口;也可选择途经关公街,抵达祖庙停车场东口。前往常平关帝家庙游客可行至解杨路,抵达常平关帝家庙停车场。

3月11日至12月31日,永济三大景区——
乘“水上列车” 享半价优惠

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,从山西鹤雀楼旅游集团获悉:自3月11日起至12月31日,游客持本人身份证及3日内K237、8165、K2665次“水上列车”火车票(或电子票据),均可享受鹤雀楼、普救寺、五老峰景区首道门票半价优惠政策(夜场除外)。

据了解,春节过后,临汾至风陵渡段“水上列车”线上线下热度持续升温,大量游客纷纷乘坐绿皮火车体验现实版“千与千寻”的美景。

永济作为体验“千与千寻”旅游目的地,此举旨在给游客提供多样化游览需求,提升游客体验感,擦亮永济旅游名片。